
8/19 = svarprocent 42 %.

S T U D I E N Æ V N E T S   E V A L U E R I N G S S K E M A

Kvalitative forskningsmetoder

(Kandidat)

Efterår 2012:

IDRÆT
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2) I hvilket omfang var der ovensstemmelse mellem undervisningen og 
læringsmålene?
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1) I hvilket omfang har du generelt været tilfreds med forløbet?
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3) Var undervisningens faglige niveau passende?
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4) Var stoffets niveau passende?
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5) I hvilket omfang var du tilfreds med underviserens indsats?
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6) Var organiseringen af undervisningen hensigtsmæssig?
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7) Din egen indsats: Var du velforberedt til timerne?
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8) Fandt du faget relevant ift. idrætsstudiet generelt?


